

黄浦区推出“职客创客体验”

带动社区青年了解“家门口”岗位

环保工作者有哪些工作日常？有哪些科学技术可以运用在环保生活当中？日前，在黄浦区半淞园路街道办事处主办的“职客创客体验”系列活动上，近20位来自街道的小伙伴们走入上海世博城市最佳实践区，实地感受身边的职业魅力，了解职业背后的故事。

青年报记者 陈晓颖 实习生 黄玲叶

此次环保“职客创客体验”是系列活动的“开局”首场。主办方带领参与者走进“家门口”企业，近距离感受环保工作的职业魅力，了解工作属性，寻找发展机会。

活动当天参与者们跟随上海世博城市最佳实践区商务有限公司工程及设备保障部经理张咏，“化身”为环保工作者，走进上海世博城市最佳实践区，探访LEED—ND低碳园区。近20位参与者在工作人员的带领下，全面了解低碳建筑背后的技能投入与应用效果。太阳能光伏发电、江水源热泵集中供暖系统、地源热泵系统等低碳技术让建筑保持低能耗，其绿色节能的相关技术也运用在生活中。

随后，参与者们参观了活水公园，在讲解中了解到了活水公园的海绵城市应用，如何通过雨水收集，再经过沉淀、人工湿地净化，把水处理到景观水标准；如何在丰水期打开下渗管，向地下渗水，回收为地下水；雨水经

过滤，用于园区的节水灌溉和地面冲洗等，实现了海绵城市项目渗、滞、蓄、净、用、排的要求。

参与者在工作人员指导下，现场学习海绵城市项目日常维护和数据监测，体验了疏通池塘管道的工作。在经过动手、动脑的体验环节后，参与者来到海绵城市项目监测平台，了解各项监测数据背后的奥秘。参与者通过体验监测系统，现场了解海绵城市应用原理和技术，以及工作人员日常观测的方式。

此次“职客创客体验”活动由黄浦区就业促进中心指导，黄浦区半淞园路街道办事处主办，上海世博城市最佳实践区商务有限公司等单位承办。主办方表示，“职客创客体验”活动旨在通过开展此类社会实践活动，由专业人士带领青年亲身体会工作内容，讲述工作感受，介绍行业状况，解除职业与职业之间隔阂，让青年从中感受行业魅力、认知职业领域、体验职业乐趣、



活动现场。

青年报记者 常鑫 摄

展望发展前景、激发创业理想，为广大青年了解社会生活，了解就业岗位，主动适应社会需求，做出科学合理的职业规划奠定

基础。后续还将推出系列活动，带动更多求职者走入“家门口”企业，感受职场，发掘就业、创业机会，为职场发展赋能。

■ 岗位招聘

上海汇才人力资源服务有限公司

■ 强电工程师

岗位要求:1.有低压证和相关工作经验,并开具无犯罪记录证明;2.维修电工高级、技师或电气工程师资质证书。

工作内容:1.收集各项目的强电系统竣工图纸及主要设备的技术参数,做综合分析并登记存档;2.对各项目的强电系统设备运行能耗进行收集、汇总、分析,并提出节能措施以降低运行成本;3.对各项目的强电系统技术难点进行分析解决并指导工作;4.对各项目的强电设备大修、外发保养、维修工具、备品备件进行审核和监督管理;5.对各项目的强电专业中所发生的事故,组织相关专业人员到现场实地勘察,并分析事故原因,作出鉴定评判;6.负责物业管理前期工程介入,并对强电系统在运行、维护、操作中所存在的缺陷提出专业意见。

薪酬待遇:7500~9000元/月

上海智宇国际贸易有限公司

■ 市场营销专员

岗位要求:1.2年以上市场推广经验;2.具有丰富的客户资源与媒体资源,良好的工作业绩;3.具有良好的商务洽谈技巧与商业谈判能力,形象气质佳,具有良好的职业操守;4.敏感的市场意识,独当一面的公关能力,精通线下推广以及线上推广;5.具备良好沟通能力,执行力强,处事有条理,性格开朗,有亲和力。

工作内容:1.负责公司项目品牌的包装、推广;2.独立策划和组织或者协调其他部门开展各种推广活动,扩大影响力,提高美誉度;3.开拓潜在客户资源,强化客户对公司品牌的黏性;4.优秀的数据分析能力和发现问题、解决问题的能力。

薪酬待遇:8000~10000元/月

更多岗位信息可扫描二维码
下载“上海人社”App获取



安卓版



苹果版

静安区:夜场招聘会丰富求职体验

青年报记者 陈晓颖

本报讯“夜场招聘会”扩充求职机遇,职业指导延伸发展空间。日前在“乐业零距离,同乐家安宁”江宁路街道2020年秋季广场招聘会暨青春战“疫”就在静安”应届高校毕业生专场招聘会上,33家企业于19点正式开启线下“夜场”招聘。不同于工作日或周末白天的招聘形式,此次招聘会选择在“夜间经济时段”举行,贴近更多求职者的业余时间。

此次招聘会上,本市就业服务专家志愿团成员与职业指导师们共同为应届生群体提供重点就业服务。小李2020年从高校毕业,学日语专业的他一直没找到适合自己的工作。“我希望月薪在5000元左右,但一直没找到合适的机会。”小李在招聘会

上将自己的求职诉求与静安区首席职业指导师沟通。不出1个小时,指导师们排摸了手中的岗位资源,为小李推荐了一个教育企业的岗位,并与小李现场模拟面试。专家志愿团成员也引导、鼓励小李调整状态,积极求职。了解诉求、职业指导、资源对接……在此次“夜场招聘会”上,面向高校毕业生的综合就业服务让更多青年人有所收获。

为更好地给高校毕业生与35岁以下青年提供就业服务,静安区就业促进中心组织了本市见习基地企业参与现场招聘。静安区内的见习基地整合岗位信息,通过现场“代招聘”形式,为需要提升岗位能力的求职者们提供机会。

据介绍,此次招聘会由静安区人力资源和社会保障局、江宁路街道办事处主办,静安区就业

促进中心、江宁路街道劳动保障事务所、江宁路街道总工会、江宁路街道商会协办。江宁路“夜场招聘会”已连续举办四年,逐渐形成特色就业服务品牌。

据悉,到场的用人单位来自静安区人力资源机构助力大学生就业联盟企业、区属国资企业与企业见习基地企业。提供的岗位月薪待遇普遍在4500元至6000元之间。在现场,南恒(上海)物业服务有限责任公司人事顾女士介绍说,目前她所在的物业企业正处于缺人状态,由于岗位流动性较大,不少如万能工、排水工这类技术型求职者较少。这类“刚需”型岗位常出现缺口。狮诚怡安(上海)物业管理股份有限公司的人事陈女士也有同感,此次她带着4个物业相关岗位前来招聘,“目前我们企业在物业客服主管、事务主管两个岗位上有所缺口。其实

疫情之后,物业逐渐凸显了工作价值,在危机中有了发展机遇。我们也希望更多年轻人加入我们。”

除了提供岗位,在活动现场一组职业“微课”在持续传递着职业辅导咨询。青年人常用的表情包配合着求职要领,这样的视频形式吸引了不少求职者驻足观看。主办方介绍说,静安区人力资源机构助力大学生就业联盟在服务高校毕业生方面正在不断发力。此次活动上播放的系列招聘微课即是联盟内企业——科锐国际制作的7个求职短视频,从简历投递、单面、群面等角度出发,用贴近青年人的语言表达方式,在短时间内传递求职干货信息。据介绍,系列视频将作为微课内容,在“静安就业”公众号上持续发布,通过线上的形式指导青年人快速了解求职攻略。

杨浦区:联动资源助力高校毕业生就业

青年报记者 明玉君

本报讯“张老师,我儿子被正式录用啦!就是上次‘520’杨浦区高校毕业生招聘会上面试的那家企业。我儿子小叶非常满意这份工作,真的要感谢政府对今年高校毕业生的关心……”前不久,小叶的妈妈打来报喜电话,电话中说到的被正式录用的小叶,是上海杉达学院一名应届毕业生,家住杨浦区长海路街道。

据了解,小叶的情况并非个例,为及时掌握辖区2020年应届高校毕业生的就业动态,自5月初,杨浦区长海路街道工作人员就通过居委劳动干部展开了地毯式排摸,了解社区应届大学生的学历情况、专业技能、就业意向、薪资要求等个人求职信息,建立一人一表,并做好人员的分类汇总和电子台账,为后期开展持续化、个性化、多元化的就业创业服务工作打下了良好的基

础。紧接着,长海路街道召集社区事务受理中心就业部门、居委劳动干部以及乐业空间第三方,采取上下联动机制,通过张贴就业宣传海报、上门服务走访、电话微信通知及利用求职推荐群等形式,组织辖区内高校毕业生积极参与市、区和街道的各类线上线下招聘专场及指导活动,指导大学生们认清就业的严峻形势,不要盲目观望,树立“先就业后择业”的求职观。

“长海路街道2020届高校毕业生共计239名,其中帮助就业182人,因要继续求学或出国出境等暂不求职31人,暂未就业26人。”据悉,街道和乐业空间已将暂未就业的应届高校毕业生作为重点服务对象,后续将积极通过精准信息排摸、全方位就业指导、多渠道岗位推荐以及市、区政策帮扶等一系列“不断线”就业服务,帮助更多高校毕业生实现更高质量就业。